
¡ENTÉRATE PANAMÁ!

Fuente: Estudio de Opinión Pública – The Marketing Group – Julio 2024.

N=700



¡Acompáñennos en este viaje 
de descubrimiento mientras 
exploramos los emocionantes 
horizontes del conocimiento 
de restaurantes de comida 
rápida (QSR)
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Base: n=700

Datos en %
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P13.- ¿En primer lugar, dígame qué restaurantes o cadenas de comida rápida conoce usted, aunque solo sea de nombre?

McDonald’s es el líder en top of mind con el 56% de menciones espontáneas, lo 
cual es un indicativo claro de su fuerte posicionamiento en el mercado. Esto 
muestra que más de la mitad de los encuestados piensan en McDonald's cuando 
se trata de comida rápida.

Top of mind Restaurantes de Comida Rápida
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Base: n=700

Datos en %
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TOM Otras menciones Ayudado
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P13.- ¿En primer lugar, dígame qué restaurantes o cadenas de comida rápida conoce usted, aunque solo sea de nombre? 
Algún otro P14.- ¿Cuáles de estos restaurantes o cadenas de comida rápida conoce, aunque solo sea de nombre? 

McDonald's muestra una superioridad clara con un alto 
TOM (56%) y un total de menciones (86%), indicando una 
fuerte penetración de marca y una presencia dominante 
en la mente de los consumidores.

Conocimiento Restaurantes de Comida Rápida

Total Menciones
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Base: n=700

Datos en %

P15.- ¿En cuáles de estos restaurantes o cadenas de comida rápida ha comido en el último mes?

Restaurantes visitados en el último mes
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Notablemente, un 25% de los encuestados indican que no visitaron ningún 
restaurante de comida rápida en el último mes. Este dato es significativo y sugiere 
una oportunidad para que todas las marcas exploren qué factores (salud, precio o 
cambios alimenticios) están influyendo en esta decisión de evitar consumir en 
restaurantes de comida rápida.
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Base: n=700

Datos en %

P16.- ¿Cuál es el restaurante o cadena de comida rápida donde come con mayor frecuencia?

Restaurante de Comida Rápida Frecuente
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McDonald's domina claramente el mercado de comida rápida, siendo el restaurante más 
frecuentemente visitado con un 33% de las preferencias. Además, un significativo 17% de 
los encuestados no tiene un restaurante de comida rápida que visiten con regularidad, 
representando una oportunidad considerable para todas las marcas de atraer a estos 
consumidores indecisos mediante innovaciones y la experiencia del cliente.
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Diagrama del Funnel

Mencionaron conocer el restaurante, aunque no 
hayan realizado una compra en el establecimiento.Conocimiento

Último mes

Frecuente

Ha consumido en el restaurante al menos una 
vez en el último mes.

Lugar donde consume con mayor frecuencia.

P16.- ¿Cuál es el restaurante o cadena de comida rápida donde come con mayor frecuencia?

P15.- ¿En cuáles de estos restaurantes o cadenas de comida rápida ha comido en el último mes?

P13.- ¿En primer lugar, dígame qué restaurantes o cadenas de comida rápida conoce usted, aunque solo sea de nombre? 
Algún otro P14.- ¿Cuáles de estos restaurantes o cadenas de comida rápida conoce, aunque solo sea de nombre? 
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Funnel Restaurantes de comida Rápida

Base: n=700

Datos en %

Conocimiento

Último mes

Frecuente

McDonald’s, el restaurante de comida rápida con un comportamiento de compra robusto, doblando la cantidad de consumidores no solo 
en como elección de compra durante el último mes, sino como el restaurante de mayor frecuencia vs sus principales competidores.

*Base frecuente mayor a 30
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Restaurante de Comida Rápida Considerados 
cuando el frecuente no está disponible - TOP 5

Base: n= Restaurante frecuente

Datos en %

P17- Si por alguna razón no puede ir al restaurante donde come con mayor frecuencia, ¿en qué otros (si los hay) consideraría comer?
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Las principales cadenas como McDonald's, KFC, y Domino's Pizza aparecen frecuentemente como alternativas para los consumidores de 
otros restaurantes QSR, lo que demuestra una interdependencia significativa dentro del mercado de comida rápida. La presencia notable 
de "Como en la casa" como alternativa sugiere que una porción de los consumidores prefiere opciones más caseras o percibidas como más 
saludables. Esto puede ser una señal para que las cadenas de comida rápida consideren incorporar o destacar elementos de su menú que 
sean saludables o inspirados en comidas caseras para atraer a este segmento del mercado. 

Frecuente
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¿TIENES PREGUNTAS?
CONVERSEMOS…

Maria Alejandra Cuéllar 

Gerente General

302 3007 

6206-7823

alejandra.cuellar@marketinggroup.com.pa

Domingo E. Barrios III 

Presidente

302 3007

6430-7027

domingo.barrios@marketinggroup.com.pa 

Para mayor información: info@marketinggroup.com.pa
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